

衡山科学城管委会领导莅临易事特考察调研



12月21日，衡山科学城管委会吴颖副主任一行莅临易事特考察调研，松山湖（生态园）管委会委员黄乐瑜陪同。易事特董事长助理占斯亮热情接待了考察团一行，并召开了座谈会。

座谈会上，董事长助理占斯亮向考察团详细介绍了易事特的发展历程、经营情况、产业布局、技术创新等情况。他表示，近年来易事特紧跟市场趋势，立足产业优势，提前布局IDC数据中心（含UPS）、光伏发电站（含逆变器）和智能微网（含电力轨道交通、新能源车运营、充电桩）三大战略性新兴产业，前瞻地实现从“工业制造”走向“工业智造”。同时，为提高产品的核心竞争力，易事特依托国际化研发技术平台，苦练内功，聚焦技术创新、产品创新、产业创新，为各领域客户提供更具应用价值的高品质、差异化产品及解决方案。

吴颖副主任对易事特科研团队及三大产业战略部署给予高度评价。他表示，易事特是国家火炬计划重点高新技术企业，具有高端的研发团队。同时，易事特三大战略新兴产业是顺应时代发展的战略部署，是未来发展的必然趋势。衡山科学城是中部地区科技创新的示范区、改革转型的试验田，以科技创新为主要标志，以“智慧谷”和“健康谷”为两大战略重点。近年来，衡阳市政府不断加大经济转型力度，致力把衡阳打造成大数据中心、光伏逆变器生产基地、充电桩生产基地，与易事特三大战略新兴产业不谋而合。希望易事特前往衡阳考察投资，实现优势互补，形成双赢局面。占斯亮说，衡阳市投资环境好，战略地位重要，市场潜力巨大，是适合新兴产业发展的沃土。易事特将以开放的态度，选择适当的时间前往衡阳洽谈。

最后，考察团一行参观了易事特创新成果展厅，并仔细听取了占斯亮对易事特各类产品推陈出新的成果介绍。吴颖副主任表示，易事特创新成果展区集中展示了一批突破性、标志性新技术、新产品、新业态，让考察团非常振奋、很受启发。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/87443.html>